Tpy6onpoBoaHas apMmaTtypa

]
Spl r%a o TI-P162-01
rc ST Bbinyck 6

POUunbTP-NOBYLUKA
Fig.1738

OnucaHue

Fig.1738 - hunbTp-noByLKa U3 ctanu, ¢naHuesbii, "Y"-06pa3Horo
Tuna. CrtaHgapTHas cetka ana cdunbtpoB [y15-80 umeeT nepdo-
paumto 0,8 mm, ans Ay100 - 200 - 1,6 Mm. o oTaenbHOMY 3akasy
BO3MOXHbI [ipyrMe pa3Mepbl OTBEPCTUIA, @ TakxXe CeTKW U3 MOHe-
. Mpy HeobX0AMMOCTU B KpbIlKe (UNbTPa-NoBYLIKA BO3MOXHO
NpOCBEPNNTbL OTBEPCTUE AN YCTaHOBKW MPOAYBOYHOrO Unu fpe-
HaXXHOro KnanaHa. JjononHuTtensHo kopnyc Fig.1738 mMoxeT 6biTb
NpOCBEP/EeH AN1s YCTaHOBKM KOHAEHCATOOTBOAYMKA.

Pa3Mepr n coegnHeHuns
Ay15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100, 150 n 200
CrangapTHble dnaHubl: Py100, ANSI 600 1 ANSI 900

Oonuumm

CeTku (punbTPOB-NI0BYLUIEK

1,6 MM (ot Ay15 mo 80)

Mepdo
Hep)xaBerowas cranb PbopaLys 3,0 MM (Qy15 po 200)
Mesh 40, 100, 200
Mepdopauus 98 MM (ot AylS no 80)
MoHenb 1,6 mm (ot Ay100 o 200)
Mesh 100

CoeavHeHMA ANs NPOAYBOYHOIO KJlanaHa, ApPeHa)KHOro Kia-
naHa v noacoeAnHeHns MaHOMeTpa.

B Kpbiwke GunbTpa-nosBywkm (Mecto 'Y') BO3MOXHO MPOCBEpPNUTb
OTBEPCTUS NEepeYUCNIeHHbIX AMAMeTpoB AN YCTAHOBKWM Mpo-
[lyBOYHOIO MW ApeHaXHbIX KnanaHa. B koprnyce (MecTo 'Z') MOXHO
NpoCBEP/IUTL OTBEPCTUE [ANS YCTAHOBKM KOHAEHCAaTOOTBOAYMKA.
[aHHble onumMK 3aKka3biBaloTCA 3a OTAENbHYIO Nnaty.

Pasmep MpoayBouHbIN/ ApEeHAXKHbIN KoHpaeHcaTo-
KnanaH OTBOAYMK
Ay1i5 a" %"
Ay20 " %"
AOy25 34" 14"
AOy32 1" 14"
nOy40 1" 175" OrpaHuquue npuMeHeHuns
ny50 1" AT Kopryc cooTBETCTBYET HOpManu Py100
ny65 114" 115" PMA - MakcuMmanbHoe onyCcTMMoe AaB/ieHne 100 6apu
ny8so 114" 15" TMA - MakcuManbHasl onyCTiMas TeMnepaTypa 400°C
Oy100 114" 1" MuHuManHas paboyas TeMmneparypa -10°C
Oy150 2" 1" [aBneHne xonoaHoro ruapoucnbiTaHus 150 6apu
Ay200 2" 112" o
Pa6bouun gnanasoH
400
O
o
o 300 —
a |
& 200 — LTS
5 Kpusas : ~—_|
2 100 HacblLLeHus \
MaTepuansbl 3 napa | .
N2 ferans Marepuan 0 20 40 6063° 80 100
1 Kopnyc Cranb ASTM A216 WCB [laBnenue, Gapu
2 Kpbiwka Ay15 - 25  Cranb ASTM A105N
Oy32-200 Cranb ASTM A216 WCB M3penve He [OJIHKHO 1CMONb30BaThCA B I@HHON 0611acTu
3 Mpoknaaka CTanb Hepx. AISI 304 napameTpos.
4 CeTka Cranb Hepx. AISI 304L *PMO - MakcumanbHoe paboyee faBneHne npu UCrnosb30BaHUM Ha
5  Bontl Cranb ASTM A193 Gr B7 HaCbILEHHOM nape.
lanku Cranb ASTM A194 Gr 2H

7.5.19



Tpy6onpoBoaHas apMaTypa

Koachdpuument Kv

Pasmep Ay15 Oy20 AOy25 AOy32

Oy50 [Oy65 AOy80 Ay100 Oyl150 Ay200

Nepd. 0,8 MM 5,1 9,2 16,4 27,1

53,6 91,7 2165 319,1 4639 8762

Pa3mepb| U BEC (opMeHTMPOBOYHbIE), B MM U KI
Py100 ANSI 600 ANSI 900

Passmep A A A B C Bec
Oy15 198 202 215 156 246 6,5
AOy20 218 221 238 170 275 115
AOy25 218 220 240 185 288 14,0
Oy32 248 256 270 195 323 17,5
AOy40 252 255 272 210 343 19,5
AOy50 292 296 321 241 385 275
Ay65 340 342 368 281 451 41,0
AOy80 380 384 397 310 492 53,0
Oy100 428 437 450 351 564 76,0
Ay150 540 560 563 471 760 137,0
AOy200 650 670 - 501 950 285,0
| A \

C PeMOHTHbIN
pasmep

MoHTaM
MonHas wHbopmauus coaepxutcst B UHCTpykumu no MoHTaxy u
SkcnnyaTtauun (IM-S60-18), nocTaBnsSieMon C KaXablM U3aenvemM.

OUNbTP-NOBYLLIKA YCTAHABAMBAETCS MO HAMpaB/IEHUIO MOTOKA,
yKa3aHHOMY CTPE/IKOM Ha KOpyce, Ha rOpU30HTaNIbHOM WU BEPTU-
KanbHOM Tpy6onpoBoae. Mpu UCMOb30BaHUW Ha XMAKOCTSX CETKa
[o/mkHa 6biTb HampasfieHa BHM3. HeobxoauMo npeaycMOTpeTb
YCTaHOBKY COOTBETCTBYIOLLMX BEHTUNEN ANs BO3MOXHOCTU 0BCny-
XuBaHus dunbTpa. lepes MOHTaXOM yAanuTe TPaHCMOPTHbIE
3a-rnywku. OTKpbIBaliTe BEHTUNN MeANEHHO. MPoBepbTe BCe coeau-
HEHWS Ha HanMumne NpoTeYek.

O6cnyxuBaHue

06cnyXrBaHMe MOXHO MPOBOAUTL HE AEMOHTUPYS DUALTP C TPY-
6onpoBoga. PekomeHayeTcst Bceraa Mcnonb30BaTh HOBYHO NPoKiaj-
KY KPbILIKW.

Kak 3aka3aTtb
Mpumep: GunbTp Fig.1738, Ay50 dnaHusl Py100 co craHaapTHO
ceTkoi, nepdopaums 0,8 MM.

3anacHble YyacTtu

[NocTaBnsieMble 3anacHble YacTu VI306pa)KEHbI CNJIOWWHBIMU JTIUHUAMNA.
,Cl,eTanM, HapucoBaHHbIE MYHKTUPOM, HE NMOCTaBNAOTCA KaK 3anacHble
4acTtu.

NMOCTABJIAEMbBIE 3ANYACTH

Cetka cdunbTpa (ykasaTb MaTepuan, nepdopaumio) 4
Mpoknagka (3 wT.) 3
0603HauyeHune

Mpy 3aka3e 3amacHbIX YacTei UCnonb3yiTe onncaHne u3 Tabnuupl
"3anacHble yacTu", ykasbiBas TUN U pa3mep GunbTpa-noByLLKK, a
Takxke KOJIMYECTBO OTBEPCTUIA.

Mpumep: CeTka U3 HepxxaBeloLei ctaau ¢ nepcdopaumenn 0,8 MM
ans uvnetpa-nosylwku Fig.1738, Ay65.

/o~
SN’ \\,\
4
~
~‘~—___—"/

S
p)

wim 2

OeTt. |Paamep Kon. . MM % Hm
Ay15 4 17 A/F M10 x 40 14 - 16
Ay20 4 19 A/F M12 x 45 20 - 22
Ay25 4 19A/F M12 x 45 20 - 22
Oy32 8 22 A/F M14 x 45 27 -29
y40 8 22 A/F M14 x 45 27 -29

5 Ay50 8 19A/F M12 x 50 20 - 22
[y65 8 24 A/F M16 x 55 50 - 55
[ly80 8 27 AJF M18 x 55 60 - 66
[ly100 8 30A/F M20 x 55 70 - 77
[Ay150 8 41 A/F M27 x 65 90 - 99
[y200 12 36 A/F M24 x 76 80 - 88

TI-P162-01 ST Buinyck 6

7.5.20





